

ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення проекту Плану розвитку газорозподільної системи на 2019-2028рр.
газорозподільного підприємства ПАТ "Лубнигаз"

Дата та час проведення відкритого обговорення – 31 жовтня 2018 р. о 10⁰⁰.
Місце проведення відкритого обговорення - вул. Л.Толстого, 87 м. Лубни.

Присутні:

Представники ПАТ «Лубнигаз»

Головуючий - генеральний директор ПАТ «Лубнигаз» - Бородін С.Ф.
Бойчук А.М. – в.о. головного інженера
Митяй Т.М. – начальник ПЕВ, секретар відкритого обговорення

Представники місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування:

Діденко О.Г. – заступник міського голови м. Лубен
Перетятко С.Г. – заступник голови Оржицької РДА

Відповідно до положень постанови НКРЕКП від 30.06.2017р. за № 866 «Про затвердження порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» на офіційному сайті ПАТ "Лубнигаз" було оголошено про проведення відкритого обговорення проекту Плану розвитку газорозподільної системи на 2019-2028рр. газорозподільного підприємства ПАТ "Лубнигаз".

Окрім цього на офіційному сайті ПАТ «Лубнигаз» була розміщена інформація про можливість громадськості надати свої зауваження та пропозиції до проекту Плану розвитку газорозподільної системи на 2019 - 2028 рр. газорозподільного підприємства ПАТ "Лубнигаз", в термін до 30 жовтня 2018 року.

Протягом обговорення зауваження та пропозиції від громадськості, органів державної влади та органів місцевого самоврядування, громадських організацій, засобів масової інформації та інших зацікавлених осіб не надходили.

Порядок денний:

1. Обговорення основний розділів проекту Плану розвитку газорозподільної системи на 2019 - 2028 роки газорозподільного підприємства ПАТ "Лубнигаз" (доповідач: в.о.головного інженера Бойчук А.М.)

З питань порядку денного слухали :

1. По першому питанню :

В.о. головного інженера Бойчука А.М. – який повідомив, про необхідність обговорення та затвердження переліку об'єктів розподілу природного газу, визначених проектом Плану розвитку газорозподільної системи на 2019 - 2028 рр. газорозподільного підприємства ПАТ "Лубнигаз", які в першу чергу потребують реконструкції, капітального ремонту, модернізації що в подальшому впливатиме на безпечну та безаварійну роботу підприємства з експлуатації газопроводів та споруд на них, а також приведе до мінімізації експлуатаційних витрат в майбутньому.

Також повідомив що пропозицій від громадськості не надходило.

Запропонував направити до НКРЕКП План розвитку газорозподільної системи на 2019 - 2028 рр. газорозподільного підприємства ПАТ "Лубнигаз" для прийняття та затвердження переліку об'єктів систем розподілу природного газу згідно плану розвитку опублікованому на офіційному сайті ПАТ «Лубнигаз» разом з протоколом відкритого обговорення.

ВИРІШИЛИ:

1. Відкрите обговорення проекту Плану розвитку газорозподільної системи на 2019 - 2028 роки газорозподільного підприємства ПАТ "Лубнигаз", вважати таким, що відбулося.
2. Затвердити Плану розвитку газорозподільної системи на 2019 - 2028 роки газорозподільного підприємства ПАТ "Лубнигаз" та оприлюднити результати відкритого обговорення на офіційному сайті товариства.
3. Направити протокол відкритого обговорення Плану розвитку газорозподільної системи на 2019 - 2028 роки газорозподільного підприємства ПАТ "Лубнигаз" та План розвитку газорозподільної системи на 2019 - 2028 роки газорозподільного підприємства ПАТ "Лубнигаз" до НКРЕКП.

Головуючий – генеральний директор ПАТ «Лубнигаз»

С.Ф.Бородін

Секретар – начальник планово-економічного відділу

Т.М.Митяй

Заступник міського голови м. Лубен

О.Г.Діденко

Заступник голови Оржицької РДА

С.Г.Перетятко

